
Adresse : 34 HENUMONT – 4980 TROIS-PONTS
Vade-mecum – octobre 2019

en cas de souci ou simple question appeler Michel 0478 39 39 66 ou Véro 0475 87 28 40

ENTRÉE La clé donne accès à la petite porte du garage
Grande porte du garage n'est plus électrique et s'ouvre normalement (petit verrou de fermeture en 
dessous de la poignée à l'intérieur)

EAU • Ouvrir l'arrivée d'eau en tournant molette dorée derrière machine à laver dans le garage.
• Allumer le chauffe-eau : Ds le garage sur le tableau à côté de l’étagère lever le fusible
• Eteindre le chauffe-eau et fermer l'arrivée d'eau en fin de séjour

ELECTRICITÉ • Toujours branchée (frigo)
• Tableaux fusibles dans garage
• Rebrancher prises TV, télédistribution, four à micro-ondes, mini-chaîne stéréo, chauffage, 

bouilloire électrique et machine à café en arrivant – Les débrancher en partant!

CHAUFFAGE

Les chauffages d'en bas accumulent pendant la nuit donc ils ne chauffent pas tout de suite. En revanche,
les chauffages de l'étage et des salles de bain chauffent immédiatement. 
1. Dans chaque pièce en bas il y a 1 commande murale (cfr photo ci-contre) : 

- La molette indique la température souhaitée. 
- Le petit interrupteur de gauche doit être mis sur 1 le soir car il chauffe la nuit et celui de 
droite peut être mis sur 1 le matin si nécessaire car il renforce la soufflerie de la chaleur 
accumulée la nuit.  

2. Sur chaque convecteurs-mêmes, tourner les molettes latérales

• En haut, mettre prise, enclencher bouton, décider de l'intensité (idem toilette en bas)
• Vous pouvez faire un feu de bois dans la cheminée : Il y a des bûches et du petit bois dans le 

garage. Si la fumée refoule, tourner la manette dorée (à droite de la cheminée près de la porte 
vers la salle à manger) pour ouvrir le conduit.

• Il y a aussi un petit radiateur électrique si vous avez froid.
SANITAIRES Salle de bain en haut,  salle de douche en bas et salle de bain chambre de plein pied

Salle de bain du haut : petit poêle électrique mal fixé au mur
Douche du bas: 

• pour chauffer: → Allumer la lumière
→ Augmenter molette sur commande murale
→ Tourner le bouton sur appareil

• Quand on est nombreux, ne pas prendre trop de bains ni douches trop longues sinon plus 
d'eau chaude

•  Serviettes à apporter … si vous en empruntez (armoire sbd du haut) merci de les laver et de 
nous les rapporter avec les clés.

FENÊTRES • Porte-fenêtre de la salle à 
manger : 

→ Pour ouvrir complètement abaisser la manette de droite à 180°
→ Pour ouvrir l'oscillo-battant, les 2 poignées à abaisser en même
temps vers l'intérieur

LITS CHAMBRES • Chambre tout en bas:   lit pliable peut-être caché sous lit 
2 lits d'1 personne 90cm : 2 taies d'oreillers, 2 housses de matelas 90cm et 2 DRAPS de lits 
sous couvertures

• Chambre de plain pied:   1 lit 140 cm : 1 housse de matelas 140 cm, 2 taies d'oreillers et 1 
couette 160 cm 

• Chambre haut à droite   : 1 lit 160 cm :  1 housse de matelas 160 cm, 2 taies d'oreillers et 1 
housse de couette 160 cm 

• Chambre haut à gauche fond couloir:   3 lits d'1 personne : 3 taies d'oreillers, 3 housses de 
matelas 90cm, 3 housses de couettes 90cm

• Chambre haut à gauche puis droite.   2 lits d'1 personne : 2 taies d'oreillers, 2 housses de 
matelas et 2 housses de couettes 90cm



 >>>>    En tout : 2 lits de 2 personnes, 7 lits d'1 personne  = 11 personnes

POUR LES ENFANTS Jouets et chaise haute dans le petit grenier de la chambre du haut à droite, Couches de secours dans 
l'armoire de la SDB d'en haut, 1 rehausseur dans le garage, des livres sur palier haut…

TABLE SALLE À 
MANGER

• Rallonges cachées entre buffet et porte-fenêtre à combiner pour allonger table
• Nappes dans le tiroir droit du vaisselier de la salle à manger
• Sous-nappe en gomme à mettre en permanence (tiroir sous TV)

CUISINE • Il y a tous les ingrédients de base non périssables dans les armoires, le frigo et sur les 
étagères du garage : vous pouvez fouiller et vous servir des vivres disponibles.  >>>  Merci de 
remplacer quand vous finissez une bouteille d'huile ou un paquet de sel, etc.

• Idem pour les produits de vaisselle, les papier toilette, et autres shampoings.
• Merci d'emmener tous vos aliments périssables en partant (frigo et la boîte à pain, etc.). Il 

y a des tupperwares à emporter au-dessus de la hotte ds la cuisine. 
• Machine à laver : enlever l'emballage d'1 tablette et la placer dans le tiroir ad hoc – choisir le 

programme dans les boutons de droite, pousser sur le bouton « start » et tourner un tout petit 
peu la molette vers la droite (5') pour mettre en route. Pour éteindre, attendre que le cycle soit 
fini (molette revenue à 0) et pousser juste le bouton « start ».

Jardin • Tables et chaises + hamac dans abris de jardin
• Clé abri de jardin derrière porte de cuisine (longue clé argentée)

Déchets • Sacs poubelles sur l'étagère dans le garage
◦ Sac gris TRANSPARENT estampillés « TROIS-PONTS »pour poubelle du garage (à côté 

de la porte de la cuisine) > non recyclable.
◦ Tri sélectif dans les 5 poubelles à droite de l'entrée du garage
◦ Sac biodégradable pour compost sur l'étagère (pour grde poubelle plastique ds cuisine).

Quand la poubelle est pleine, jeter son contenu dans le bac à compost derrière abri jardin 
(ATTENTION, ENLEVER LE SAC MÊME S'IL EST BIODÉGRADABLE SINON CELA NE 
COMPOSTE PAS!!)

• Quand vous partez, mettre la poubelle grise 3-Ponts fermée dans la poubelle plastique  sur le 
bord de la route à gauche: le camion-poubelle passe les lundi matin.

DEPART

Chauffage

Chauffe-eau

1. Reprendre TOUS vos aliments périssables même dans le congé (sans oublier le pain)
2. Poubelle grise (Trois-Ponts) à mettre dans la poubelle plastique  sur le bord de la route à 

gauche - le camion passe les lundis matin
3. Mettre les déchets verts dans le compost (derrière la cabane de jardin)
4. Rentrer les meubles et accessoires de jardin dans la cabane
5. Remettre le trampoline à l'abri du vent dans le coin devant la porte d'entrée de la maison.
6. Débrancher les prises TV et toutes les prises dans la cuisine
7. Dès l'automne et tout l'hiver, colmater le bas de la porte du garage avec les couvertures
8. Vérifier que toutes les fenêtres et portes extérieures sont bien fermées + les 

lumières bien éteintes : Attention aussi aux  lampes extérieures : près du garage 
(interrupteur près de petite porte de garage), et de la terrasse ( interrupteur dans le salon)

9. Fermer l'eau en tournant molette dorée derrière machine à laver dans le garage
10. Arrêter le chauffage :

◦ Eteindre tous les chauffages d'en haut
◦ En bas sur tous les boîtiers à côté des portes, mettre les 2 petits interrupteurs sur « 0 »  

11. Arrêter le chauffe-eau : Ds le garage sur le tableau à côté de l’étagère baisser le fusible

 MERCI   MERCI DE NOUS SIGNALER EN FIN DE SÉJOUR TOUTE PANNE ET/OU CASSE ACCIDENTELLE


